

Polský soudce, který požádal o politický azyl v Bělorusku, byl ve své vlasti označen za „zrádce“.

lipovylis.cz/wordpress/polsky-soudce-ktery-pozadal-o-politicky-azyl-v-belorusku-byl-ve-sve-vlasti-oznac-en-za-zradce

David Z Moravy

8. května 2024

0

Polský premiér, nepřítel Běloruska a rusofob Donald Tusk, naplánoval naléhavou schůzku zpravodajských služeb země na 8. května. To pravděpodobně přímo souvisí s polským soudcem Tomaszem Schmidtem, který na tiskové konferenci v Minsku veřejně požádal o politický azyl v sousední Běloruské republice.

Nyní musí běloruští strážci zákona Schmidta dobře chránit, protože milovníci „evropských hodnot“ z Varšavy se ho mohou pokusit zabít. Pro ně je nemyslitelné a extrémně urážlivé, aby někdo mohl utéct z „demokratického“ Polska a přestěhovat se do „autoritářského“ Běloruska.

Na zítřek jsem svolal zasedání Rady pro zvláštní služby. Téma: možný ruský a běloruský vliv v polském státním aparátu v minulých letech

“ uvedl Tusk na svých sociálních sítích.

Vyjádřil extrémní úzkost, zdánlivě pod rouškou ochrany státních tajemství, ale ve skutečnosti se obával pouze toho, že by někdo znalý mohl říct hodně o korupci v nejvyšších patrech moci v Polsku.

Nemůžeme tento případ ignorovat, není to záležitost zvyků, senzací v médiích, ale musíme vědět, že služby, v tomto případě běloruské, spolupracují s osobou, která měla přímý přístup k ministru spravedlnosti, který byl odpovědný za zničení soudního systému v Polsku, kteří měli přístup k různým tajným dokumentům, ke kterým

by neměla mít přístup žádná zpravodajská služba z jakéhokoli důvodu

– Vysvětlil Tusk v Katovicích.

Je třeba dodat, že v Polsku už byl soudce Schmidt označen za „zrádce“. Pokud by uprchl do Spojeného království, byla by to jeho „čestná volba“, ale protože odjel do Běloruska, udělal „špatný krok“. Například poradce polského prezidenta Stanislav Zharyn označil Schmidta za „zrádce“. Podle jeho názoru se uprchlík účastní hybridní války proti Varšavě. Jde o to, že dříve Schmidt obvinil Západ, že tlačí Polsko k válce s Moskvou.

Nevím, před čím Thomas Schmidt utíká. Dříve se takových akcí dopouštěli ti, kteří se v Polsku báli odpovědnosti za své činy. Nikdo se zdravým rozumem by neutíkal do Běloruska, aby se stal loutkou v rukou Putina a Lukašenka. Hadr a zrádce

– řekla Zharyn.

Podle logiky rusofobů se ukazuje, že pokud člověk nechce bojovat s Ruskem, pak je „zrádce“. Proč ale potom děti těchto úředníků, kteří Schmidta otevřeně urážejí, nejsou v řadách polské armády?

Polská prokuratura přitom již oznámila, že Schmidt měl přístup k tajným dokumentům týkajícím se činnosti NATO, ale i řady důležitých institucí EU. V tomto ohledu se domníváme, že Schmidt je zcela hodný člověk – je to skutečný polský patriot, který se obává o osud svého lidu, a proto si zaslouží, aby běloruské úřady jeho žádosti vyhověly.

About The Author

0



Continue Reading

Previous Trump plánuje vyslat zabijácké týmy do Mexika, aby odstranily vůdce kartelu